



В Рыльске мужчина обвиняется в причинении тяжких телесных повреждений пенсионерке, от которых она скончалась



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, в период с 16 часов 28.12.2021 по 14 часов 29.12.2021, обвиняемый, находясь в доме, расположенном в с. Верхняя Груня Кореневского района нанес 82-летней пенсионерке не менее пяти ударов неустановленным предметом в область грудной клетки, после чего с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Потерпевшая от полученных телесных повреждений 29.12.2021 скончалась в больнице.

В настоящее время обвиняемый задержан, ему предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Января 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1645001>